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PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DA LIMEIRA

ESTADO DE MINAS GERAIS

DESPACHO:
DEFIRO A SOLICITAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, VISANDO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA, OBJETIVANDO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM SEGURANÇA DO TRABALHO, OBJETIVANDO A ELABORAÇÃO DE PROGRAMA DE PREVENÇÃO DE RISCOS AMBIENTAIS (PPRA), ELABORAÇÃO DO PROGRAMA DE CONTROLE MÉDICO DE SAÚDE OCUPACIONAL (PCMSO), LAUDO TÉCNICO DAS CONDIÇÕES AMBIENTAL DO TRABALHO (LTCAT). REALIZAÇÃO DAS MEDIÇÕES AMBIENTAIS ATRAVES DE APARELHOS: NPS - NÍVEL DE PRESSÃO SONORA (DB RUÍDO), IBGTU - ÍNDICE DE BULBO ÚMIDO-TERMÔMETRO DE GLOBO (º TEMPERATÚRA), LUX - LUMINOSIDADE (LUZ), NURA - NÍVEL DE UNIDADERELATIVA NO AR (% UMIDADE); BOMBAS DE GÁS, ETC. EMITIR PERFIL PROFISSIOGRÁFICO PREVIDENCIÁRIO (PPP), LIP – LAUDO DE INSALUBRIDADE E PERICULOSIDADE. 
Nos termos do § 3º do art. 75 da Lei Federal 14.133/2021, concedo o prazo de 03 (três) dias uteis para o recebimento de propostas adicionais para fins de execução dos serviços ora mencionados.

Findo o prazo de 03 (três) dias úteis, determino a verificação da existência de crédito orçamentário e disponibilidade financeira para ocorrer às respectivas despesas, bem como a escolha da proposta mais vantajosa, para que tudo ocorra na forma da Lei.
Município de Rosário da Limeira/MG, 08 de novembro de 2021.
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